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1 numarada kayıtlı AHMET ALİ isimli atın jokeyi Barış KURDU  start çıkışında yanındaki ata yaklaşarak temas etmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen jokey savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 562 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

10 numarada kayıtlı ŞİFNE KIZI isimli atın aprantisi Ferdi KABADAYI  koşunun yaklaşık son 800 metrelerinde yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen apranti savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

5 numarada kayıtlı NALDÖKENBEYİ isimli atın antrenörü Semi YUDUM, yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

7 numarada kayıtlı ÖZÇOCUK isimli atın aprantisi Eren Dursun ÖKTEN yarış genelinde  fazla sayıda kamçı kullandığından (10 

Kamçı) savunmasının alınması amacıyla kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen  apranti 

savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini beyan ettiğinden gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Eren Dursun ÖKTEN savunmasını 04.07.2020 tarihinde Kurulumuza vermiş ve cezasının 2 (iki) gün içerisinde deklere edilen kayıtlı 

koşunun olmaması nedeniyle ceza kararını takip eden günden başlatılmasını talep etmiştir. Adı geçen Apranti ile ilgili olarak 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6. Maddesi gereği (05.07.2020 gününden başlamak 

üzere)  7 (yedi)  gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 562TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

10 numarada kayıtlı ARTİSEMRE isimli atın antrenörü Ahmet OLCAR, yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numarada kayıtlı CABBARREİS isimli at start makinasından çıkış yapmaması nedeniyle  6132 sayılı At Yarışları hakkında 

Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği yeterince eğitilene kadar,15 (on beş) gün süreyle koşulara 

katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numarada kayıtlı CABBARREİS isimli atın antrenörü Barış ÇELTİK  atının start makinasından çıkış yapmaması ve atını yeterince 

eğitememesi nedeniyle savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

13 numarada kayıtlı CHEERLEADER EFFECT isimli atın antrenörü Melih TEZEL, yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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